

梅城镇南峰有污水排入新安江

本报讯 近日,市“五水共治”办督查人员发现,梅城镇南峰一亲水平台下排水口有污水进入新安江。

该亲水平台位于新安江南岸严州大桥下游约100米处,设有两个排水口。记者在现场看到,其中一个排水口还在排水,颜色略黑,并伴有少量气泡。随后,记者跟随督查人员沿着排水口管网走向,来到高新园区何家岗路。督查人员打开该路段多个窨井查看,井内均有黑色污水流动。经取水采样后,记者摇晃水样瓶后发现,水体中含有黑色絮状沉淀物。

据梅城镇工作人员介绍,2015年高新园区已完成污水主、支管网铺设,但仍有部分老污水管未接入新管网,管网结构错综复杂。

梅城镇党委委员邱锦平表示,针对存在的情况,梅城镇将联合环保、高新园区管委会进行全面排查,并根据排查的结果马上采取措施,尽快把该处污水直排问题整改到位。(记者 何彦峰)



检察干警学习讨论《中国共产党问责条例》

本报讯 7月25日,市纪委派驻检察院纪检组,利用每周一晚上夜学时间,组织检察干警原原本本、逐条逐句学习《中国共产党问责条例》和王岐山同志署名文章《用担当的行动诠释对党和人民的忠诚》,并以支部为单位开展讨论。

通过学习讨论,广大检察干警认为:《问责条例》是中央全面从严治党的又一次顶层设计,与《自律准则》《处分条例》《巡视条例》一起,构成了以党章为遵循、以责任为导向的制度体系。明晰了“问谁责、谁来问、问什么、怎么问”等一系列问题,彰显了“有权必有责、有责要担当、失责必追究”的党纪特色;检察机关作为法律的监督机关,要做自觉遵守党规党纪的模范,用自己的实际行动捍卫法纪尊严,促进党风政风的持续好转;要把学习贯彻《问责条例》与“两学一做”学习教育、服务保障G20检察环境各项工作和扎实做好各自的本职工作相结合,树立“忠诚、为民、公正、清廉”的检察干警新形象。

傅志全:全国灰钙粉行业标准的起草人

7月27日,全国灰钙粉行业标准通过了中国石灰协会的评审,这意味着灰钙粉行业正逐步向着规范化、标准化发展。在这份标准的背后,凝聚了傅志全六年的心血。

傅志全今年57岁,是建德市全新钙业的董事长,也是全国灰钙粉行业的主要起草人。傅志全平时不善言辞,但一谈起灰钙粉,他就来了精神。30多年前灰钙粉产业刚刚在建德兴起,傅志全看中了其中的商机一头扎了进去。“灰钙粉在很多人眼里就是采石头磨粉,没有什么技术含量,但我觉得不管什么行业要做精就必须钻研技术。”傅志全在创业之初就意识到,要想提升竞争力,一定要从生产技术着手。通过30多年的积累,他的企业拥有了十余项专利,建德在全国的灰钙粉企业中也打响了名

号,这也是此次全国灰钙粉行业标准由傅志全来起草的原因。

早在2009年,傅志全就已经制定了自己的企业标准。随着灰钙粉产业的不断发展,目前已经有5000余家灰钙粉企业遍布全国各省,不断发展的产业亟需一个统一的标准来规范。“没有规矩,不成方圆,我希望通过制定全国性的行业标准来推动灰钙粉产业的发展。”傅志全告诉记者,2010年他就开始着手灰钙粉行业标准的起草工作,但由于行业标准涉及全国各地的企业,其中存在许多困难。

灰钙粉企业遍布全国,各地的地貌、原材料都不尽相同,制定的标准如何才能符合各地企业实际情况?为了解决这道难题,傅志全6年间几乎跑遍了全国,最多的一次14天跑了8个省。通过多次实地调研收集数

据,傅志全顺利起草出了一份符合各地企业实际的行业标准,在2013年开始申报,并于今年通过了评审。

作为一名企业家,把大把的时间精力耗费在起草行业规则上,不会影响到企业的经营吗?傅志全告诉记者,自己如果一门心思搞企业,或许现在的效益会好一些,但是如果整个行业停滞不前,最终自己的企业也会发展不下去。在他看来,只有把整个产业进行提升,才是真正的发展之道。现在,傅志全又把目光瞄准了灰钙粉产业中的环境标准,他相信通过不懈的努力,灰钙粉产业的明天会更好。(记者 许崑崑)



车上加装遮阳伞小心成“夺命伞”

交警提醒:加装遮阳伞是违法行为

本报讯 7月18日,广东廉江市一名女子驾驶摩托车时,车上的遮阳伞被风吹断,女子被折断的遮阳伞柄刺中喉咙,当场死亡。日前,市交警大队已经开展非法加装遮阳伞整治行动,并将作为常态化机制,切实维护道路交通安全。

7月27日晚,交警部门在全市范围内开展以查处酒驾、超载、电动车带人、电动车加装雨伞等交通违法行为为主的统一行动,对非法加装遮阳伞的电动车一律进行拦截,要求驾驶员当场拆卸、恢复原状后才予以放行。当晚19时至21时,交警现场劝告、帮助市民拆除了20余辆安装在电动车上的遮阳伞。

“在电动车或摩托车上加装遮阳伞属于违法行为,同时也是给自己埋了颗‘定时炸弹’。”市交警大队业务科副科长陈吉正介绍,《道路交通安全法》对电动自行车和自行车等非机动车载物有明确规定:高度距地面不能超过1.5米,宽度左右不得超出0.15米,长度前端不得超出车轮,后端不得超过0.3米,而装了遮阳伞的电动车明显超过这一规定。加装遮阳伞后,车体所占面积扩大,不仅增大



了行驶中刮蹭事故的发生率,还增大了行驶阻力,影响转弯灵活性。而且,加装遮阳伞会遮挡视线,驾驶员很难与周边车辆保持车距,也很难看清交通标志、红绿灯、路面状况等。万一发生交通事故时,遮阳伞限制了驾驶人脱险的空间,也很容易因为惯性刺伤驾驶人的心脏或者颈部,或者划伤行人。

“根据规定,非机动车加装遮阳伞的,可处警告或50元的罚款,强

制拆除非法装置并予以收缴。”但陈吉正坦言,有些市民还不知道这种行为是违法的,所以目前主要以口头警告为主。日后,将加大对非法加装遮阳伞的管理力度,把非法加装遮阳伞整治工作常态化。交警在此提醒市民,为了自己和他人的安全,请不要在电动车、摩托车上加装遮阳伞,最好选择涂防晒霜、穿防晒服、戴遮阳帽和墨镜等方式防晒。

(记者 吴燕 通讯员 邵善媛)

建德市政府投资工程建设领域突出问题专项整治行动办公室举报电话: 64780073、64721556 举报邮箱: gcwtzz@sina.com

豪步楼梯 专注豪门家居 厂家专业定制 门市部: 建德市新安东路394号(质检中心对面) 服务热线: 13506812127

万源暖通 主要经营: 中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统 公司地址: 建德市严州大道815-837号(龙潭御景园斜对面) 销售热线: 0571-64719283 服务热线: 0571-64735319

全球顶级别墅门窗领航者 建德解红门窗 公司地址: 建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢 贵宾热线: 0571-64167888 0571-64197888

Table with 4 columns: Project, National Open University, Peking University (Network Education College), Nankai University (Modern Distance Education College), and East China Normal University (Vocational and Continuing Education College). Rows include Admission Major, Admission Object, Learning Form, and Tuition.

假日旅行社 杭州市消费者信得过单位 微信号: JY1215110 7月30日厦门鼓浪屿、帆船出海、厦门大学亲子双高(纯玩)四日游1698元 8月6日 青岛、威海、蓬莱、大连一飞一高铁五日游2880元 8月9日北京双卧六日游特价1150元 电话: 64702829、13506811341 微信: JY1215110 地址: 白沙路271-1号(汽车南站正对面) 出租 环城北路与翠薇路口有一幢商业用房,1-5楼整体出租,面积1190平方米,可作办公、客房、娱乐、休闲类等经营,无转让费,有意者联系: 13868127717